



БОЛЬШОЙ КАНЬОН КРЫМА + КАНАТНАЯ ДОРОГА

Продолжительность: 8 часов

Место начала / Завершения тура: Ялта / Ялта

Места показа: Большой каньон Крыма

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от	
В стоимость тура включено Экскурсия, входные билеты.	В стоимость тура не включено Питание, сувенирная продукция

Описание тура

Комфортабельным автобусом до с. Соколиное, Бахчисарайского р-на, далее по тропе вдоль горной реки до Ванны Молодости и обратно возвращение канатной дорогой с Ай-Петри

Программа тура

Для тех ценителей природы, которые побывали в Большом каньоне Крыма впервые, это грандиозное, поросшее лесом ущелье с глубокими ваннами, бодрящими водопадами, чистыми родниками и глыбами скал остается любимым на всю жизнь. Желание вернуться сюда не покинет никогда. Большой каньон Крыма сформировался в верхнеюрских массивных (неслоистых) известняках под действием водной эрозии около 1,5 — 2 миллиона лет назад на месте тектонической трещины. Находится в Крымских горах в 5 км на юго-восток от с. Соколиного Бахчисарайского района. Находится на территории Куйбышевского лесхоза. Является северо-восточной границей Ай-Петринского массива, отделяющей его от массива г. Бойка. Глубина каньона превышает 320 м, длина 3,5 км, ширина в некоторых местах не превышает 3 м. Абсолютная высота ложа каньона около 500-600 м.

Это часть Ай-Петринского массива. Когда колоссальные блоки пород перемещались, один из них надломился и образовалась гигантская трещина. Это и есть каньон. Он живет своей, очень медленной «каменной» жизнью: речка Аузун-Узень течет по его дну, оставляя аккуратные промоины, похожие на белые фарфоровые раковины, иногда со стен срываются камни и загромаждают дно. Когда идут дожди, речка превращается в

бурный поток. Он ворочает камни, обкатывает их, словно гигантскую гальку. На склонах каньона растут сотни видов деревьев, цветов и трав. Некоторые выглядят так необычно, что, проходя по каньону, чувствуешь себя как в аквариуме: листья папоротников, влажный мох – все ярко, преувеличенно-зеленого цвета. Каньон очень медленно меняет свои очертания, но все равно остается уникальным «памятником природы».

От чего возникает восторг? – От того, что обычная вода может быть такого глубокого изумрудного цвета и такой чистоты. Похоже на жидкий драгоценный камень (если такое можно себе представить). Вода, камень и заросли – вот что образует каньон.

В реку Аузун-Узень впадает один из крупнейших карстовых источников Крыма. Он называется Пания. Вообще, в Крыму более 2000 источников. Горный Крым – область развития т.н. «классического карбонатного карста». Вода, которая просачивается с поверхности в глубь породы, взаимодействует с углекислым газом, который содержится в почве. При этом она приобретает свойства слабой кислоты, которая может разъедать породу. Пока вода проходит под землей и просачивается сквозь камень, она очищается, так что в горных источниках – самая вкусная вода. Карстовые процессы постепенно превращают горы в подобие губки или пемзы. Горы пронизаны воронками, шахтами, ходами, которые строит вода.

Там, где русло реки резко понижается, образуются водопады и водопадники, а под ними – т.н. эвразийские котлы, куда вода падает с уступа. «Вода камень точит», и постепенно такой котел углубляется и превращается в Ванну Молодости. Купание в такой уникальной каменной чаше с проточной водой – апогей всей экскурсии. Все с ухањем прыгают в ледяную воду (даже летом – 9-11 градусов), а потом просто отдыхают, гуляют по лесу.

Дополнительно

Одежда и обувь подходящие для горного маршрута. Головные уборы. желательно иметь репеллент (средство защиты от насекомых). Питьевая вода в небьющейся таре, бутерброды или др. перекус.

Места сбора группы

Ялта

Ливадия, Мисхор, Алушка, Симеиз, Кацивели, Форос